



# AFLP

ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

## **Satanov trojnásobný útok na ľudstvo a kresťanstvo v týchto posledných**

Otec Joseph Iannuzzi, doktor posvätnej teológie a významný odborník v spisoch Luisy Piccarretty, na email ktorý mu bol zaslaný osobou, ktorej meno zamlčím, odpovedá:

Ďakujem za váš e-mail sestra,

aj za vaše obavy týkajúce sa osoby, ktorá znepokojuje ostatných v súvislosti s Božou služobnicou Luisou Piccarretty a jej cirkvou schválenými prorockými zjaveniami.

Píšem z Talianska.

V rozsahu, v akom si povolanie a povinnosť teológa vyžaduje preskúmať a vysvetľovať náuku Viery a "chrániť posvätný poklad Zjavenia, hlbšie ho skúmať, vysvetľovať, učiť a obhajovať pre službu Božiemu ľudu a pre spásu celého sveta",  
uvádzam nižšie uvedenú odpoveď.

Ako exorcista vyškolený zosnulým pátrom Gabrielom Amorthom, chcem sa s vami podeliť o Satanov trojnásobný útok na ľudstvo a kresťanstvo v týchto posledných časoch, ktorý vyvrcholí globálnym a očistením zeme ohňom, Božím zásahom spravodlivosti (2 Pt.3:7)

1/ V roku 2000 sa Satanova prvá Eschatologická vojna, prorokovaná vo Fatime, týkala Sviatosti Manželstva. V tom roku bolo legálne uzavreté a uznané prvé manželstvo osôb rovnakého pohlavia.

Za posledných 24 rokov sa toto znesvätenie rozšírilo a stalo sa v 37 krajinách s celkovou populáciou 1,3 miliardy ľudí (17 % svetovej populácie).

2/ v roku 2018, Satan vyhlásil druhú eschatologickú vojnu prorokovanú vo Fatime, La Salette, Akita, Garabandal a v Medžugorí, ktorá je špeciálne namierená proti Sviatosti Posvätného Stavu.

**Satanov trojnásobný útok na ľudstvo a kresťanstvo v týchto posledných**



# AFLP

ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

Satan,krorý sa potuluje po zemi ako revúci lev od čias prvotného hriechu vie,že jeho čas je krátky ,pred jeho tisíc ročným spútaním,blahoslavennou Matkou a jej deťmi ,ktoré denne používajú zbraň svätého ruženca.

Preto sa pred 6 rokmi rozhodol vyhlásiť novú vojnu pastierom Cirkvi.

Táto vojna sa začala materiálnym rozkolom,ktorý sa teraz stal formálnou schizmou medzi Hierarchami a laikmi,ktorí sa chopia rovnosti s Bohom.

Trhajú a rozdeľujú Telo Kristovo.

Títo slepí vodcovia,zbavení cirkevnej authority,podneujú škodlivé bludy prostredníctvom schizmatického a heretického učenia,

“majú radi popredné miesta na hostinách, prvé stolice v synagógach, pozdravy na uliciach a keď ich ľudia oslovujú Rabbi.” Matúš 23:6-7.

Obľubujú úžasných internetových sledovateľov, ktorí sú vedení ako mole k plameňu.

Ježiš správne hovoril o tejto vážne oklamanej skupine.

Matúš 15:14

“Sú slepými vodcami slepých. A keď slepý vedie slepého, obaja padnú do jamy.”

Títo vzdorovití Kainovia s vyprahnutým svedomím pošliapali cnosť svätej poslušnosti (pre svoju úbohú situáciu.)

Tvrdia,že bránia PRAVOVERNOSŤ,pričom presadzujú rozdelenie a neposlušnosť proti tým,ktorí im odporujú,vrátane Úradu pápeža ,Magistériu Cirkvi,ako aj proti cirkvou schválenej prorockej literatúre,atď.

Urobili by ste dobre,keby ste sa týmto šarlatánom vyhýbali ako moru.

Satanov trojnásobný útok na ľudstvo a kresťanstvo v týchto posledných



# AFLP

ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

-----  
Medzinárodná teologická komisia, Cirkevný učiteľský úrad a teológia, Liberia Editrice Vaticana, 1975, Biskupi chránia "Božie zjavenie" a teológovia "skúmajú a vysvetľujú náuku viery."

(porov.aj Donum Veritatis, o cirkevnom povolaní teológa, kardinál Joseph Ratzinger, Liberia Editrice Vaticana, 1990).

Je pravdou, že na jednej strane sú verní cirkevní hodnostári a laici, ktorí môžu urobiť výnimku z učenia Cirkvi, pričom úprimne vyjadrujú túžbu po väčšej teologickej jasnosti.

Toto sú Ábelovia Cirkvi.

Na druhej strane sú tu tí, ktorí sa otvorene a nemilosrdne vysmieávajú Cirkevnej autorite; Magistériu, dobre mienenému, no stárnucému Rímskemu Pápežovi, napredujú v Satanovom diele, rozsievajú do rodiny veriacich rozdelenie a rozkol.

Toto sú Kainovia Cirkvi.

3/V najbližších rokoch, v roku 2..., Satan povedie svoj tretí a posledný boj, pred blížiacim sa celosvetovým ohňom a tentoraz to bude vojna, prorokovaná v Knihe Daniela a v Zjavení apoštola Jána a v mnohých Cirkvou schválených prorockých zjaveniach,

proti Sviatosti Eucharistie.

Prečo Eucharistia?

Po prvé/

to, čo zadŕža človeka nepravosti, syna zatratenia, o ktorom píše sv. Pavol v 2 Solúčanoch 2:3-8, je EUCHARISTIA.

Satan musí odstrániť Sviatosť Posvätného Stavú aj Eucharistiu, aby sa naplnil koniec večnej obety podľa Písma na 3 1/2 roka, počas ktorých bude svet ovládaný proti-kresťanskou mocou.

**Satanov trojnásobný útok na ľudstvo a kresťanstvo v týchto posledných**



ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

Po druhé preto, že Eucharistia je "vrcholom a prameňom kresťanského života" (Lumen gentium, 11); " V dome modlitby sa slávi a uchováva najsvätejšia Eucharistia.

Tam sa zhromažďujú veriaci a nachádzajú pomoc a útechu prostredníctvom uctievania prítomnosti Božieho Syna, nášho Spasiteľa, ktorý sa nám ponúka na obetnom oltári. Tento dom musí byť dobre udržiavaný a vhodný na modlitbu a posvätnú činnosť. Tam sú kňazi a veriaci povolaní odpovedať s vďačným srdcom na dar Toho, ktorý skrze svoje človečenstvo neustále vlieva Božský život do údov Svojho Tela...

Ostatné sviatosti, ako aj každá služba Cirkvi a každá činnosť apoštolátu sú spojené so svätou Eucharistiou a smerujú k nej. Najsvätejšia Eucharistia totiž obsahuje celé duchovné bohatstvo Cirkvi, čiže Samého Krista, našu Paschu a živý chlieb.

Skrze Jeho Telo [máme večný život! Jn. 6:53], oživený a oživujúci Duch Svätý ponúka ľuďom život.

Tým sme pozvaní a vedení, aby sme spolu s Ním obetovali seba, svoju prácu a všetko stvorené“ (Presbiterorum Ordinis, 5); „Dielo nášho vykúpenia je dokonané“ prostredníctvom Jeho eucharistickej obety (Lumen gentium, 3);

„A tak z liturgie a najmä z Eucharistie ako z prameňa ,sa do nás vlieva milosť; a posvätenie ľudí v Kristovi a oslava Boha, ku ktorým smerujú všetky ostatné aktivity Cirkvi ako k svojmu cieľu,ktorý sa takto dosiahne najsilnejšie.

“ veriaci musia mať požadované predpoklady, aby mohli dôstojne prijímať sväté prijímanie (Sacrosanctum Concilium , 55).

Stručne povedané,osoba, na ktorú ste ma upozornili a ktorá zjavne osočuje Luisu a označuje jej spisy za zlé, prispieva, hoci neúmyselne, k Satanovej vojne proti Cirkvi.

V súčasnosti sa nachádzame v druhej eschatologickej vojne Satana proti Sviatosti Posvätného Stavu,ktorý robí presne to, čo predpovedala Panna Mária z Akity v roku 1973:

Satanov trojnásobný útok na ľudstvo a kresťanstvo v týchto posledných



ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

"Diablovo dielo prenikne aj do Cirkvi takým spôsobom, že uvidíme kardinálov proti kardinálom, biskupov proti biskupom... démon bude tlačiť na mnohých kňazov a zasvätené duše, aby opustili službu Pánovi." Nakolko sa tento človek oddelil od hierarchie a authority, ktorou ho Kristus obdaril (Sviatosť Svätenia), pričom verejne pohŕda tými svätými a múdrymi biskupmi a sv. Hanibalom, ktorý k jej spisom pripojil viaceré pečate cirkevného schválenia, mali by sme ho v tomto svätom Pôstnom období držať v modlitbe.

Čo sa týka Luisy a jej Bohom inšpirovaných zjavení, oficiálne pečate schválenia Cirkvou sa nesú na ich vlastnej zásluhe: nepotrebujú žiadnu obhajobu. Opäť platí, že každý, kto verejne odsudzuje to, čo Cirkev oficiálne schválila, je sám, hoci neúmyselne, v spojení so satanom. Zostaňte vždy verní Kristovi a Márii prostredníctvom Magistéria a jeho kvalifikovaným teológom, ktorých "povolaním" a "povinnosťou" je hovoriť pravdu v láske (Ef 4, 15). "Ničoho sa nebojte a buďte v pokoji."

Ježiš je dôvodom tohto radostného obdobia prípravy na oslavu Jeho slávneho víťazstva nad hriechom a smrťou.

V Kristovi,

JL Iannuzzi ,STL,S.Th.D.

1.marec 2024